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La contenance d’'un tonneau de vin .............eueeeeeeennns 't 101 't 501 ' 1hl !
L ntenance d’'un verre de vin C iml ' 300l ' 10el :
a contenance d’'un verre de vin ..........ceeeeeeeicnnenenn. ' 1ml !' 300cl !' 10cl !
. . oottt VT VT T T 1

La contenance d’'une baignoire ............ccceeeeevneeiiiecennns ' 2hl ' 321 !'! 800l !
, ST TTTT VT T VT T 1

La contenance d’'un flacon contre la toux..................... ro251 ) 2dl 't 15ml !

e Vrai ou faux. Colorie la bonne réponse.

Il faut 4 verres de 25 cl pour remplir une bouteille d'11........ v F
' litre d’eau représente 3 verres de 15 Cl .........cuueeueeeeneenneen. v F
Je peux remplir une citerne de 10001 avec 10 hl ................ \ F
10 flacons de 10 cl peuvent contenir plus d'un litre ............ V' F

o Compléte avec <, > ou =

L1 > 10¢l !
' 100cl ¢ < ' 1hl !
10001 0 > ' 1hl !

e Petite énigme : Tu as 2 seaux : 1 grand seau de 5| et un petit seau de 31.
Comment mesurer 41?

1

- Verser le seau de5 | dans le petit. Il reste alors 2 | dans le grand
seau.

- Vider le petit seau et le remplir avec les 21. On a alors 21.

- On remplit a nouveau le grand seau. On vide le grand seau dans
le petit jusqu’ a le remplir. On y verse donc 11 puisqu'il en
contenait déja 2.

- lireste donc 4l dans le grand seau.



